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Přinášíme Vám přehled aktuálních novinek v obci Božanov.
Pokud nemáte zájem o zasílání tohoto elektronického zpravodaje obce Božanov, sdělte nám to na

e-mail uvedený v dolní části zpravodaje.

Přehled kulturních událostí v měsíci červnu

17.6.2023 Fotbal SO Božanov : SO Mezilesí 16:00 Hřiště TJ, Božanov

24.6.2023 Malé letní dovádění 14:00 Hřiště TJ, Božanov

1.7.2023 Za poklady Broumovska 18:00 Kostel sv. Máří Magdaleny

Elektronický

ZPRAVODAJ
Obec Božanov / č. 6/ 14. června 2023

Informace z úřadu
Máte svůj názor ?

Pokud ano, tak se Vám může stát, že budete čelit nevybíravým útokům ze strany dvou 
občanů obce. A to buď násilnickým chováním jednoho z nich, nebo budete zesměšňování 
na fejsbuku toho druhého. Pravda přitom zde nehraje žádnou roli, a pokud se proti 
nepravdivému příspěvku na fejsbuku ozvete, je Váš příspěvek okamžitě smazán. 
Agresivita těchto dvou občanů roste a je jen otázkou kde se zastaví. Vyhrožování, ničení 
soukromého i obecního majetku, rozježděné pozemky, vytrhané stromy, a co bude 
následovat? 

Dětský den  
V sobotu 10.6.2023 se v naši obci uskutečnila na fotbalovém hřišti oslava Dne dětí. Pro 
více jak 70 dětí byla připravena řada soutěží, dopravní hřiště a na závěr tradiční pěna. 
Děkujeme všem, kteří se na přípravě a průběhu akce podíleli. 

Malé letní dovádění + Den pro obec
V sobotu 24. června 2023 se na fotbalovém hřišti v Božanově uskuteční „Malé letní 
dovádění“. Soutěžit bude 16 družstev z jednotlivých obcí na Broumovsku. Pro děti zde 
bude připraven skákací hrad, skluzavka a již tradiční pěna. Během dne vystoupí se svým 
programem děti s hudební školy v Broumově. Začátek je v 10 hodin a božanovské peníze 
budou vydávány občanům Božanova do 11 hodin. Přijďte se pobavit a podpořit naše 
družstvo. 

Festival za poklady Broumovska
V sobotu 1.7.2023 se uskuteční zahajovací koncert festivalu Za poklady Broumovska. Od 
18. hodin v kostele sv. Máří Magdaleny vystoupí světoznámý gospelový sbor The Jeremy 
Winston Chorale. Vstupné je 290 Kč. Zakoupit vstupenky bude možné i na místě před 
koncertem, pokud nebudou vyprodané. 
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